

## Styrelsemöte

Tid: Fredagen den 2 februari 2024 kl. 09:30

Plats: Soldathemmet

Närvarande: Johan Rydén, Håkan Söderberg, Lars Ahlberg, Kjell Rydehed, Gunnar Ohlsén, Stefan Quist, Bo Westman, Lars Folkesson, Lars Lindén och, ur valberedningen, Greger Wennerholm

Förhinder: Lars Bastholm, Jennie Mared, Benny Nord, Lena Wallin och Niclas Haglund

### § 1 **Mötets öppnande**

Ordförande Johan Rydén förklarade mötet öppnat och hälsade all välkomna.

### § 2 **Kallelse och beslutsmässighet**

Fastställdes att kallelsen gått ut till samtliga berörda och att styrelsen var beslutsmässig.

### § 3 **Fastställande av dagordning**

Dagordningen fastställdes.

### § 4 **Föregående mötesprotokoll**

Protokollet från styrelsemötet 2023-11-10 godkändes och lades till handlingarna.

### § 5 **Inkomna och utgående handlingar**

Inkommit att vår medlem Christer Wanlert avlidit.  
Faktura om 17 600:- för utförda tjänster har sänts till Lv 6.

### § 6 **Kassarapport**

Ex-kassören Håkan summerade läget men utförlig rapport för 2023 kommer att redovisas under årsmötet.

Det beslutades att föreningen även fortsättningsvis kommer att subventionera tidningen, jullunchen, årsmötet och grillfesten och att ett underskott om 35 000:- planeras.

Ett särskilt tack riktades till Håkan för lång och trogen tjänst som kassör.

### § 7 **Medlemsläget**

Hedersledamöter:	4
Ständiga medlemmar:	555
<u>Årsmedlemmar:</u>	<u>243</u>
	802

**§ 8 Tidningen**

Bo informerade om att tidningarna levereras kl. 13 och att packningen är förberedd. Lösblad att bifoga kontrollerades.

**§ 9 Museet**

Lars A anmälde att inget nytt finns att rapportera. Nästa styrelsemöte den 7 februari.

**§ 10 Information**

Bo meddelade att medlemmen Bo Criwall skänkt 14 stycken tennfigurer till föreningen. Det beslutades att ordföranden sänder ett tack till givaren och att figurerna bör visas upp.<sup>1</sup>

**§ 11 SMKR**

Gunnar meddelade att Göran Lundahl är villig att svara för transport upp till representantskapsmötet 2024-04-16–17. Eftersom ingen mötesdeltagare kan delta beslutades det att frågan går ut till frånvarande styrelsemedlemmar.

Informeras om att SMKR:s avtal med Försvarsmakten inte kommer att förnyas och att SMKR ej kommer att delta på det Nordiska kamratföreningsmötet i Danmark.

**§ 12 Kommande resa**

Gunnar redogjorde för Danmarksresan och det beslutades att genomföra den så som planerat 2024-09-13–15.

**§ 13 Svenska militära minnesmärken**

Fortsatt underhåll av våra minnesmärken planeras liksom en resa till Vänersborg under sensommaren.

**§ 14 Årsmötet 2024**

Genomförs enligt plan och hotellrum till Roger Djupsjö skall beställas.

Handlingar och minneslista till årsmötet förbereds inför nästa styrelsemöte.

**§ 15 Valberedningen**

Greger redovisade valberedningens förslag (se bilaga) och ordföranden meddelande att han står till förfogande ytterligare ett år.

Beslutades att kalla valberedningen till nästa styrelsemöte.

**§ 16 Kungl. Hallands regemente 400 år**

Lars L redovisade arbetsläget och föreningen går vidare med förslaget. En mindre arbetsgrupp under Lars L har skapats. Firande genomförs 2024-09-07.

**§ 17 Övriga frågor**

---

<sup>1</sup> Efter mötet deponerades figurerna på soldathemmet där de sedan skall ställas upp i en monter. Nyckel och lås till montern införskaffas av soldathemmet på bekostnad av föreningen. Soldathemsföreståndaren deltog.

- Lars A har visat officersmässen för nyanställda 2024-01-10 (3 h).
- Lars A kommer att gå på ett startmöte inför filminspelning på officersmässen 2024-02-14.
- Grillfesten genomförs 2024-08-30.
- Ankarcronas dryckesbägare saknas fortfarande och den togs ej med av öv Stefan Jönsson till U.S.A. Beslutades att efterlysa bägaren på vår hemsida och att även kontrollera med museet. Därefter kan polisanmälan komma i fråga men detta bör ske efter kontroll med regementets säkerhetsavdelning.
- Beslutades att Lars A håller ett kortare anförande på Föreningen Gamla Halmstads vårmöte i Immanuelskyrkan den 17 april.
- Beslutades att Bo och Lars A representerar kamratföreningen på Flottiljområdets kamrat- och veteranförenings årsmöte på Konvaljmässen den 6 mars.

**§ 18**

**Nästa möte**

Fredagen den 15 mars 2024 kl. 09:30 på soldathemmet.

**§ 19**

**Avslutning**

Ordföranden tackade alla för visat intresse och förklarade mötet för avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Lars Ahlberg  
Bitr sekreterare

Johan Rydén  
Ordförande